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1. Tabel Silang Penerimaan Terhadap Kemanfatan Bank Sampah 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Bank sampah mempunyai nilai 

ekonomis atau nilai jual bagi 

masyarakat * Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Dengan adanya bank sampah 

akan mengurangi jumlah 

timbulan sampah  * 

Penerimaan masyarakat 

terhadap bank sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Dengan adanya bank sampah 

pemukiman akan bersih dan 

nyaman karena terhindar dari 

pencemaran serta tidak ada 

sampah yang berserakan * 

Penerimaan masyarakat 

terhadap bank sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

 

 

Crosstab 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Bank sampah mempunyai 

nilai ekonomis atau nilai jual 

bagi masyarakat 

Tidak setuju Count 9 9 

% within Bank sampah 

mempunyai nilai ekonomis 

atau nilai jual bagi masyarakat 

100.0% 100.0% 
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% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

15.8% 15.8% 

% of Total 15.8% 15.8% 

Setuju Count 48 48 

% within Bank sampah 

mempunyai nilai ekonomis 

atau nilai jual bagi masyarakat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

84.2% 84.2% 

% of Total 84.2% 84.2% 

Total Count 57 57 

% within Bank sampah 

mempunyai nilai ekonomis 

atau nilai jual bagi masyarakat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

Crosstab 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Dengan adanya bank sampah 

akan mengurangi jumlah 

timbulan sampah  

Tidak setuju Count 3 3 

% within Dengan adanya bank 

sampah akan mengurangi 

jumlah timbulan sampah  

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

5.3% 5.3% 
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% of Total 5.3% 5.3% 

Setuju Count 54 54 

% within Dengan adanya bank 

sampah akan mengurangi 

jumlah timbulan sampah  

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

94.7% 94.7% 

% of Total 94.7% 94.7% 

Total Count 57 57 

% within Dengan adanya bank 

sampah akan mengurangi 

jumlah timbulan sampah  

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

 

 

Crosstab 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Dengan adanya bank sampah 

pemukiman akan bersih dan 

nyaman karena terhindar dari 

pencemaran serta tidak ada 

sampah yang berserakan 

Tidak setuju Count 2 2 

% within Dengan adanya bank 

sampah pemukiman akan 

bersih dan nyaman karena 

terhindar dari pencemaran 

serta tidak ada sampah yang 

berserakan 

100.0% 100.0% 
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% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

3.5% 3.5% 

% of Total 3.5% 3.5% 

Setuju Count 55 55 

% within Dengan adanya bank 

sampah pemukiman akan 

bersih dan nyaman karena 

terhindar dari pencemaran 

serta tidak ada sampah yang 

berserakan 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

96.5% 96.5% 

% of Total 96.5% 96.5% 

Total Count 57 57 

% within Dengan adanya bank 

sampah pemukiman akan 

bersih dan nyaman karena 

terhindar dari pencemaran 

serta tidak ada sampah yang 

berserakan 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

 

2. Tabel Silang Penerimaan Terhadap Kemudahan Bank Sampah 

 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 
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Pengelola bank sampah 

mudah untuk ditemui pada 

saat jadwal pengumpulan 

yang sudah disepakati oleh 

masyarakat setempat * 

Penerimaan masyarakat 

terhadap bank sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Dalam pemilahan sampah 

dilakukan oleh petugas bank 

sampah  * Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Akses jalan untuk menuju 

pengumpulan bank sampah 

terjangkau  * Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

Waktu pengumpulan sampah 

sesuai dengan jadwal yang 

disepakati bersama * 

Penerimaan masyarakat 

terhadap bank sampah 

57 100.0% 0 .0% 57 100.0% 

 

Crosstab 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Pengelola bank sampah 

mudah untuk ditemui pada 

saat jadwal pengumpulan 

yang sudah disepakati oleh 

masyarakat setempat 

Tidak setuju Count 2 2 

% within Pengelola bank 

sampah mudah untuk ditemui 

pada saat jadwal 

pengumpulan yang sudah 

disepakati oleh masyarakat 

setempat 

100.0% 100.0% 
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% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

3.5% 3.5% 

% of Total 3.5% 3.5% 

Setuju Count 55 55 

% within Pengelola bank 

sampah mudah untuk ditemui 

pada saat jadwal 

pengumpulan yang sudah 

disepakati oleh masyarakat 

setempat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

96.5% 96.5% 

% of Total 96.5% 96.5% 

Total Count 57 57 

% within Pengelola bank 

sampah mudah untuk ditemui 

pada saat jadwal 

pengumpulan yang sudah 

disepakati oleh masyarakat 

setempat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

 

Crosstab 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Pengelola bank sampah Tidak setuju Count 2 2 
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mudah untuk ditemui pada 

saat jadwal pengumpulan 

yang sudah disepakati oleh 

masyarakat setempat 

% within Pengelola bank 

sampah mudah untuk ditemui 

pada saat jadwal 

pengumpulan yang sudah 

disepakati oleh masyarakat 

setempat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

3.5% 3.5% 

% of Total 3.5% 3.5% 

Setuju Count 55 55 

% within Pengelola bank 

sampah mudah untuk ditemui 

pada saat jadwal 

pengumpulan yang sudah 

disepakati oleh masyarakat 

setempat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

96.5% 96.5% 

% of Total 96.5% 96.5% 

Total Count 57 57 

% within Pengelola bank 

sampah mudah untuk ditemui 

pada saat jadwal 

pengumpulan yang sudah 

disepakati oleh masyarakat 

setempat 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 
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Crosstab 

 

 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Akses jalan untuk menuju 

pengumpulan bank sampah 

terjangkau  

Setuju Count 57 57 

% within Akses jalan untuk 

menuju pengumpulan bank 

sampah terjangkau  

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

Total Count 57 57 

% within Akses jalan untuk 

menuju pengumpulan bank 

sampah terjangkau  

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

Crosstab 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Waktu pengumpulan sampah Setuju Count 57 57 
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sesuai dengan jadwal yang 

disepakati bersama 

% within Waktu pengumpulan 

sampah sesuai dengan jadwal 

yang disepakati bersama 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

Total Count 57 57 

% within Waktu pengumpulan 

sampah sesuai dengan jadwal 

yang disepakati bersama 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

  

 


